
RANKING
MEJORES 
EMPRESAS 
MINERAS 
2021



2021
2020

1 2 3 4 5

10 9 8 7 6
9 - 10 6 3

1 4 5 2 7

MEJORES EMPRESAS 
MINERAS SEGÚN LOS 
DIRECTIVOS



2021
2020

1 2 3 4 5

10 9 8 7 6
9 8 10 7 5

1 2 4 3 6

MEJORES EMPRESAS 
MINERAS SEGÚN  
AUTORIDADES DE GOBIERNO



2021
2020

1 2 3 4 5

10 9 8 7 6
- 5 9 3 10

1 7 2 4 -

MEJORES EMPRESASMINERAS 
SEGÚN LOS TRABAJADORES 
DEL SECTOR MINERO



1 2 3 4 5
- 5 1 - -

2021
2020

OPINIÓN PÚBLICA
EN MUNICIPIOS 
MINEROS



1 2 3 4 5
4 2 - 1 -

OPINIÓN PÚBLICA
EN MUNICIPIOS 
NO MINEROS

2020

2021



PONDERACIÓN
DEL RANKING 
GENERAL

27%

27%
22%

7%

17%

Opinión Pública 
a nivel nacional

Autoridades
de Gobierno

Trabajadores de 
empresas mineras

Directivos de 
empresas mineras

Opinión Pública de 
municipios mineros



1 2 3 4 5

10 9 8 7 6
- 8 10 7 5

1 2 3 6 4
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